



## ADDENDUM #1

**To:** All Companies Interested in Submitting a Proposal  
**From:** Heather Mell, Purchasing Agent  
**Proposal:** Tire Services (Proposal #PUR0618-194); Dated: June 19, 2018  
**Subject:** Addendum #1 (1 page)  
**Date:** June 28, 2018

---

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Proposal. This memo is sent for clarification to all companies to whom the proposal was sent.

**Notes from Pre-Proposal Meeting:**

- Attachment D & E are included with the addendum.
- Michelin XIncityZ is only for bus steer position only. Drive tires can be different.

**Question:** Is alignment equipment required?

**Answer:** This is not required; however, this will be part of the proposal evaluation.

**Question:** Can you send a copy of the contract that is currently in effect?

**Answer:** Please see Attachment F included with this addendum.

---

The Purchasing Services Division will accept written questions regarding the proposal until 9:00am CDT on Friday, June 28, 2018. Fax (888) 815-3659 or e-mail ([h.mell@cedar-rapids.org](mailto:h.mell@cedar-rapids.org)) all questions to Heather Mell. Any and all questions will be responded to in the form of written addenda to all Proposers. All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 27). The deadline for proposal submittal is Wednesday, July 11, 2018 at 3:00pm CDT.